



Екатерина Сергеевна СЕРДЮК

Место рождения (1989) и всего последующего обитания – город Томск. Младшая дочь в многодетной семье пережила трудное детство вместе с двумя старшими братьями и с музыкой, которой успешно училась в томской ДМШ № 1. Рано ушла из дома в самостоятельную жизнь – ещё будучи школьницей, подрабатывала «на кусок хлеба». А по окончании двух школ, продолжая трудовую деятельность, заочно окончила отделение журналистики ТГУ (как-то неожиданно оказались гены отца, томского журналиста). Ещё один «генный след» в её биографии – поэзия, которой в семье хватало (родной дядя и старший брат отца Валерий Сердюк – поэт далеко не местечкового уровня, и мама Ирина по жизни довольно ярко себя на этом поприще проявила).

Катерина и в творчестве пошла своим самостоятельным путём – на нём «присутствовали» авторская песня под гитару и не только, занятость в музыкальных группах, и, конечно, стихи, ещё в тинейджерстве оформлявшиеся ею (опять же самостоятельно – уже в роли редактора и оформителя) в маленькие самиздатовские книжки. Это творчество суммарно вылилось в яркую поэтическую драматургию книги «На грани марта» (2014), по достоинству оценённую в профессиональной среде литераторов: через год Катерина Сердюк была принята в Союз российских писателей. После чего продолжает так или иначе жить и творить в родном городе...
